



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Степана Бандери, 20, м. Луцьк, 43000, тел. (0332) 72-33-96, E-mail: vol@dei.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38009738

№ _____

Ковальчук Оксана

Олександрівна

poinfotv@ukr.com

Про надання інформації

Державна екологічна інспекція у Волинській області розглянула запит на отримання публічної інформації та повідомляє, що відповідно до затвердженої номенклатури справ в Інспекції наявні матеріали перевірок з 2015 по 2020 роки. За даний період було проведено 2 планових заходи державного нагляду (контролю) щодо дотримання вимог природоохоронного законодавства ТзОВ «Еталон», зокрема:

- 27.12.2017р. планова перевірка. Основними порушеннями, що виявлялись були відсутність ведеться первинний облік відходів згідно журналу встановленого зразка, а також відсутність угод з профільними підприємствами на утилізацію відходів. До адмінвідповідальності притягнуто відповідальну особу за ст.82-1 КУпАП Видано припис для усунення виявлених порушень.
- 12.10.2018р. планова перевірка. Основними порушеннями, що виявлялися було видалення відходів у несанкціоноване місце, відсутність декларації про утворення відходів та паспорту місця видалення відходів. До адмінвідповідальності притягнуто відповідальну особу за ст.82 КУпАП. Видано припис для усунення виявлених порушень.

Додатково повідомляємо, що проведеною 02.06.2020р. перевіркою Ківерцівського МВУЖКГ, який безпосередньо підпорядкований Ківерцівській міській раді, встановлено, що даний суб'єкт господарювання здійснює експлуатацію сміттєзвалища (ТПВ), розташованого за межами населеного пункту с.Заброди Ківерцівського району без правовстановлюючих документів на право користування земельною ділянкою. Відповідальних осіб притягнуто до адміністративної відповідальності, видано припис на усунення виявлених порушень.

Проведеними перевітками КП «Любешів-Комфорт-Сервіс» встановлено, що полігон ТПВ розташований за межами населеного пункту смт.Любешів. Площа полігону – 4.6 га. Кадастровий номер земельної ділянки 0723155100:06:001:0001, дата державної реєстрації земельної ділянки 02.06.2015, форма власності-комунальна, власником являється Любешівська селищна рада.



Складування відходів на ПТПВ проводиться безсистемно, проектний обсяг видалення відходів не встановлений, облік відходів не ведеться, середня висота складування відходів становить 2,5м., площа зайнята під відходами які складаються становить-3,3 га . Межі ПТПВ в натурі не встановлені, лише частково обмежені валами із західної та східної сторін, з південної сторони полігон відмежовується лісовими насадженнями, з північної сторони межа полігону відсутня. Полігон ТПВ не відповідає «Правилам експлуатації полігонів побутових відходів» затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 01.12.2010 №435.

Щодо стосується ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс», то даний суб'єкт здійснює експлуатацію I черги нового полігону твердих побутових відходів (ТПВ), розташованого за межами населеного пункту с.Брище Луцького району на підставі договору №1 від 08.08.2017 року (нова редакція), укладеного з Управлінням житлово- комунального господарства Департаменту житлово- комунального господарства Луцької міської ради, який є власником даного полігону.

Розрахунковий термін дії експлуатації даного полігону 15 років.

Проведеними перевітками встановлений факт невідповідності експлуатації I-ї черги полігону ТПВ з робочою документацією. Також встановлено факт засмічення твердими побутовими відходами прилеглої до I-ї черги полігону території, що призвело до засмічення земельної ділянки площею 230 кв.м. По даному факту підприємству розраховано та виставлено претензію за шкоду завдану навколишньому природному середовищу внаслідок засмічення земель на загальну суму 253,977 тис.грн.

Крім того, не забезпечено експлуатацію діючого полігону ТПВ відповідно до проектної документації в частині захоронення встановлених об'ємів твердих побутових відходів, не дотримуються вимоги щодо заборони захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів.

Додатки:

- Скановані матеріали перевірок.

Начальник



Олександр КРАЛЮК

Макарук Ігор
723396